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U Rimu otvoren
proces kanonizacije
Dore del Hoyo

Osam godina nakon njezine
smrti, biskup Javier Echevarria
predsjedao je otvorenju procesa
kanonizacije o životu i
vrlinama Dore del Hoyo, prve
numerarije pomoćnice u Opusu
Dei.

22.07.2012.

Dora del Hoyo je rođena 11.01.1914.
godine u Boca de Huerganu (Leon,
Španjolska). Godine 1939. preselila se



u Madrid. Nakon što je radila kao
domaćica (kućna pomoćnica) za
nekoliko obitelji, u Madridu je počela
raditi u La Monocloi, domu za
studente koje su vodili ljudi iz Opusa
Dei. Tu je upoznala Sv. Josemariju i
naučila kako posvećivati svoj rad u
skladu sa duhom Opusa Dei. U
Bilbau, 14.03.1946. godine, zatražila
je da se uključi u Opus Dei, kako bi
pomogla svojim apostolatom,
nastavljajući isti posao koji je radila i
do tada.

27.12.1946. godine na poziv Sv.
Josemarije preselila se u Rim, gdje je
živjela do kraja svoga života. Svojim
primjerom i prijateljstvom pomogla
je u profesionalnom i duhovnom
oblikovanju ljudi iz različitih dijelova
svijeta, kao i u širenju apostolata
Opusa Dei. Provela je svoj život kao
domaćica u centrima Opusa Dei,
radeći svoj posao s ljubavlju prema
Bogu, prema drugima s velikom



profesionalnom kompetencijom, koju
je usavršavala čitav svoj život.

Od njezine smrti, više od tri stotine
ljudi (većinom žena koje rade isti
posao), pisano je svjedočilo svoju
zahvalnost na kršćanskom primjeru
Dorina života. Postoji također i
mnogo pisanih milosti pripisanih
njezinim zagovorima.

Otvaranje bilo kojeg slučaja
kanonizacije odgovor je spontanoj
odanosti koja dolazi od žive vjere
Božjih ljudi, a čija se autentičnost
testira Crkvenim istražiteljskim
procesima.

S ispunjenjem zahtjeva predviđenih
Kanonskim pravom, Prelat Opusa
Dei, biskup Javier Echevarria,
odlučio je započeti istražiteljski
proces o njezinom životu i vrlinama,
imenujući Sud.

Za vrijeme ceremonije, Prelat je
rekao: "sve sam više uvjeren u



fundamentalnu ulogu koju je ova
žena imala i koju će imati u životu
Crkve i društva. Bog je pozvao Doru
del Hoyo da radi zadatke slične
onima koje je imala Naša Gospa u
domu u Nazaretu."

"Kršćanski primjer i vjernost ove
žene," nastavio je, "pomoći će jačanju
ideala duha služenja i širenju u
našem društvu važnosti obitelji,
istinske kućne crkve, što je ona
utjelovila u svome svakodnevnom
velikodušnom i radosnom radu."

Osnovna značajka svakog slučaja
kanonizacije je da se unaprijedi
značaj Crkve i vjernost. Ovaj slučaj će
pridonijeti boljem razumijevanju
života davanja sebe Bogu koji je Dora
del Hoyo živjela u svojem radosnom
služenju u poslu domaćice.

Kao što molitvena kartica za osobnu
odanost Dori del Hoyo kaže:" Bože, ti
si pozvao Doru da radi iste zadatke
kao i Blažena Djevica Marija u domu



u Nazaretu. Pomogni mi da te nađem
u svakodnevnim situacijama, i da
širim oko sebe toplinu obitelji kakvu
je ona manifestirala u svome
radosnom, nesebičnom radu,
slijedeći učenja Sv. Josemarije."
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